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ATA Nq 0112024

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Nova Nazare/MT, da Sexta

Legislatura do Segundo Biênio realizada no dia 05 de fevereiro de 2024, às

l9h00min, tendo por local o recinto da Câmara Municipal de Nova

Nazaré/MT, com a presença dos Vereadores: l,uís Felipe Alves De Carvalho

- Presidente, Genecy Celestino De Souza Vice Presidente,, Elson

Hideyoshi Kamiguchi - I o Secretário, Jovane Barbosa Alves - 2o Secrctário

e os demais vereadores: Ademar Matias Dos Reis, Geslaine Pires Junqueira

Ramos, Marcos Vinicius Xavier De Carvalho e Rosana Aires De Souza

Silva. estando ausente a vereadora Patricia Costa Conçalves Reckziegel-

Havendo número legal de Vereadores o Senhor Presidente deu-se início a

Sessão e passou - se ao PEQUENO EXPEDIENTE, onde o senhor

presidente solicitou ao senhor secretário para fazer leitura das Atas no 26 e

2712023, e foram colocadas em votação e aprovadas por unanimidade'

Dando continuidade passou se para a leitura dos protocolos das

correspondências recebidas, onde o senhor secretário fez a leitura da

Mensagem e do Projeto de Lei N' 0112024 do Executivo' que "Cria e

regulamenta a estrutura administrativa da prefeitura municipal de Nova

Nazaré-MT, altera plano de cargos e carreiras da Administração, Educação

e saúde e da outras providências", e foi colocado em discussão a urgência

Íàzendo o uso da palavra os seguintes vereadores: Jovane, Rosana e Elson,

que foi colocado em votação e rejeitado por unanimidade. Em seguida o

senhor presidente informou que o referido projeto será encaminhado à

Comissão Única. Ato continuo o senhor secretário fez a leitura da Mensagem

cdoP roJ eto de Lei N'02i2024 do Executivo que "Dispõe sobrc a criação do

Orgão Central de Contabilidade do município de Nova Nazaré, e institui a

carreira dos profissionais da Contabilidade do município de Nova Naza re-

MT. nos termos do ârtlgo 206-A da Constituição do Estado de Mato Gross

e dá outras providências", e foi colocado em discussão a urgência fazendo

uso da palavra os seguintes vereadores: Rosana e Elson, que foi colocado em

votação e rejeitado Por unanimidade. Em seguida o senhor presidente

informou que o referido Pro.leto será encaminhado à Comissão Unica' Ato

continuo o senhor secretárto fez a leitura da Mensagem e do Projeto de Lei

N" 03/2024 do Executivo que "Abre no orçamento vigente crédito adicional

especial e dá outras Providências", e foi colocado em discussão a urgencla

fazendo o uso da Palawra os segu intes wereadores; Jovane e Rosana, que foi

colocado em votação e aProvado por seis votos favoráveis e um contra' Ato rl
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continuo o senhor secretário fez a leitura da Mensagem e do Projeto de t-ei

N' 0412024 do Executivo que "Concede reajuste geral anual (RGA) aos

servidores públicos do município de Nova Nazaré-MT incluindo os

servidores do poder legislativo e dá outras providências", e foi colocado em

discussão a urgência fazendo o uso da palavra os seguintes vereadores;

Rosana e Elson, que foi colocado em votação e aprovado por unanimidade'

Ato continuo o senhor secretário fez a leitura da Mensagem e do Projeto de

Lei No 0512024 do Executivo que "Abre no orçamento vigente crédito

adicional especial e dá outras providências", e foi colocado em discussão a

urgência fazendo o uso da palavra os seguintes vereadores; Rosana, Jovane

e Geslaine, que foi colocado em votação e aprovado por unanimidade' Ato

continuo o sÀnhor secretário fez a leitura da Mensagem e do Projeto de Lei

N. 0612024 do Executivo que "Abre no orçamento vigente crédito adicional

especial e dá outras providências", e foi colocado em discussão a urgência e

não havendo manifestação foi colocado em votação e aprovado por cinco

votos favoráveis e 2 contra. Ato continuo o senhor secretário fez a leitura da

Mensagem e do ProJeto de Lei N'07/2024 do Executivo que "Abre no

orÇamento vigente dito adicional especial e dá outras providências", e Íbicre

colocado em d lscussao a urgência fazendo o uso da palavra os seguintes

vereadores; Geslaine, Rosana, Jovane,, Genecy e Luís Felipe, que foi

colocado em votação e aProvado por cinco votos favoráveis e 2 contrários.

Ato continuo o senhor secretário fez a leitura da Mensagem c do Projeto de

Lei N' 08i2024 do Executivo, que "lnstitui o programa de recuperação fiscal

Refis 2024. relativo aos débitos fiscais para com o município de Nova

Nazaré". Ern scguida o senhor presidente informou que o referido proJ et

será encaminhado à Comissão Unica. Ato continuo passou se ao GRAND t_

EXPEDIENTEondeosenhorpresidente,solicitoualeituradalndicação
No0 112024 de autoria da vereadora Geslaine Pires Junqueira Ramos'

indicando a Secretária de Obras e serviços urbanos, através do setor

responsável a necessidade de promover com urgência a limpeza dos entulhos

da cidade. Ato continuo o senhor secretário fez a leitura da Indicação No

O2l2O24 de autoria da vereadora Geslaine Pires Junqueira Ramos, indicando

aSecreúria de Obras e serviços urbanos através do setor responsável a

nece ssidade de restaurar com urgência, os buracos espalhad os pela cidade e

proceda reparos na iluminação na antiga Av' Marinete Macedo e nas

proximidade s da cerâmica (rua Neuza 'l ozi Thisen)' Ato conti nuo o senhor

secrelário fez a leitura da Indicação N" 03/2024 de autoria do vereador Luis

Felipe Alves De Carvalho. indicando ao Prefeito Municipal através do setor
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responsável, a necessidade de construir pelo menos duas salas na Creche

Municipal Emei Simone Lopes de Paula. Ato continuo o seúor secretário

fez a leitura da Indicação N' 04i2024 de autoria da vereadora Patrícia Costa

Gonçalves Reckziegel, indicando ao prefeito municipal, que promova com

urgência, a designação do setor na qual é responsável por fiscalizar e

combater as queimadas em nosso município. Em seguida o senhor presidente

informou que as referidas indicações serão encaminhadas ao setores

competentes. Dando continuidade o senhor secretário fez a leitura do

requerimento N' 0l/2024 de autoria da vereadora Patrícia Costa Gonçalves

Reckziegel e coautoria vereador Elson Hideyoshi Kamiguchi, requerendo ao

prefeito municipal através dos setores responsáveis, que seja apresentado a

àsta casa de leis, relatórios contendo informações sobre a aplicação dos

recursos destinados com as emendas impositivas no exercício de 2023, e tbi

colocado em discussão e não havendo manifestação foi colocado em votação

e aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor presidente inlormou que

a sàssão seria interrompida por 30 minutos ou menos, para elaboraçào dos

pareceres especiais ao Projetos, o qual nomeou como relatores especiais os

seguintes veieadores; Proj eto de lei No 03l2O24 Vereador Jovane, Projeto de

teiN. O+/ZOZ4 Vereador Genecy, Projeto de lei No 0512024 Vereador

Ademar, Projeto de lei No 0612024 vereador Marcos vinicius e Projeto de

lei N" 07/20i4 Vereadora Rosana. Decorrido prazo retornou os trabalhos e

passou - se para ORDEM DO DIA onde o senhor secretário fez a leitura do

iru.".., 
"rpé.ial 

ao projeto de lei No 0312024, na qual o senhor relator foi de

parecer favorável, e Í'oi colocado em discussão fazendo o uso da palavra o

,".eador Jovane. e Íbi colocado em votação e aprovado por unanimidade'

Em seguida foi colocado em discussâo o Projeto de Lei N" 0312024 e

havenio manifestação foi colocado em votação nominal e aprovado

unanimidade. Ato continuo o senhor secretário fez a leitura do Par

nao

ccer

especial ao Proj eto de lei N' 04/2024, na qual o senhor relator foi de parccer

favorável, e foi colocado em discussão e não havendo manifestaçào foi

colocado em votação e aProvado Por unanimidade. Em seguida Í'oi colocado

em discussão o Projeto de Lei No 0412024 e não havendo manifestação foi

colocado em votação e aProvado por unanirnidade. Ato contt nuo senhor

secretário fez a leitura do Parecer especial ao Projeto de lei No 0 512024, na

qual o senhor relator foi de parecer favorável, e Í'oi colocado em discussão e

não havendo manifestação foi colocado em votação e aProvado Por

unanimidade. Em seguida foi colocado em discussão o Projeto de Lei No

O5/2O24 e não havendo manifestação foi co locado votação nominal e
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aprovado por unanimidade. Ato continuo o senhor secretário fez a leitura do

Parecer especial ao Projeto de lei N" 0612024, na qual o seúor relator foi de

parecer favorável, e foi colocado em discussão e não havendo manifestação

foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Em seguida foi

colocado em discussão o Projeto de Lei N" 06/2024 e não havendo

manifestação foi colocado em votação nominal e aprovado por unanimidade.

Ato continuo o senhor secretário fez a leitura do Parecer especial ao Projeto

de lei No 0712024, na qual a senhora relatora foi de parecer favorável' e foi

colocado em discussão fazendo o uso da palavra os seguintes vereadores;

Rosana e Luís Felipe, que tbi colocado em votação e aprovado por

unanimidade. Em seguida foi colocado em discussão o Projeto de Lei No

07l2o24 e não havendo manifestação foi colocado em votação e aprovado

por unanimidade. Ato continuo passou - se a PALAVRA LME estando
'inscritos 

os seguintes vereadores; Rosana, Marcos Vinicius, Ademar, Elson,

Geslaine, Genecy, Jovane e l-uis Felipe. Em seguida o senhor presidente

agradeceu a presença de todos e informou que a próxima sessão ordinária

sãrá realizadà no dia 19 de fevereiro de 2024 com início às 19:00 horas no

plenário Domingos Pereira Salgado na câmara Municipal ao que eu Elson

Hideyoshi Kamiguchi - 1. Secretário, superintendi a redação da presente

Ata, iue de acorão com o Regimento Intemo será lida, assinada e aprovada

por mim e pelos demais Vereadores presentes'

Luís Felipe ves de Carvalho Celestino de Souza

I)rc ente Vice-Presidente

Jov

oorrK**.s dos Reis

Vereador
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Marcos Vini lus Xavier de Carvalho
Vercador

Ausente
Patrícia Costa Gonçalves Reckziegcl

Vereador

Rosana 
^t@. 

Souza Silva
Vereadora
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